新闻热线:

3155668

# 沧 晚

## 全市初中、小学、幼儿园 27 日放寒假

**沧州金色年轮养老院** 是一个由两座三层电梯楼,一个休闲 广场组合成的现代化设施的宾馆式花养老院! 每间24平方米的单间都带有独立卫生间,地热空调有线淋浴器家具等一应俱全!

现举办单间优惠活动,每个单间食宿费用 1500元(护理费另加) 常年招聘护工 告8 联系热线:18733035018、15732728219 本院地址:沧州市运河区小王庄镇官庄子村15号,坐公交十路到大官庄站下车即可

一律不准安排线上教学等活动,2月26日开学

本报讯 (记者 张倩)昨天, 记者从市教育局获悉,全市小 学、初中、幼儿园1月27日(农历 腊月十七)正式放寒假,普通高 中2月2日(农历腊月二十三)正 式放寒假。全市中小学、幼儿园 2024年春季学期,2月26日(农 历正月十七)正式开学。

各学校要引导学生在寒假 期间用好手机、加强体育锻炼、 培养良好的阅读习惯、养成良好 的睡眠习惯,促进学生健康成 长;指导家长针对学生的年龄特 点和个性差异,安排活量的家务 劳动;加强寒假期间作业管理, 将体育、美育、劳动一并纳入寒

眉 307

广

养老院!

假作业内容,持续抓好体育家庭 作业;按照学生实际和学习内容 布置多样性书面作业、实践性作 业和探究性作业,探索布置跨学 科综合性作业;按照年级统一 总量控制、个别调整的原则,布 置学生寒假作业前,学校教研部 门要提前研究家庭作业的数量、 内容、形式,有目的、有针对性地 合理布置寒假作业,控制寒假作 业总量,切实减轻义务教育阶段 学生作业负担。

是一个由两座三层电梯楼,一个休闲大 广场组合成的现代化设施的宾馆式花园

各学校要本着"以休息为 主"的指导思想,安排学生寒假 的学习和生活,确保学生寒假的

寒假期间,所有中小学一律 不准安排线上教学活动,一律不 准组织任何形式的线下到校补 一律不准组织学生到校开展 任何集体活动,实行净校管理;-律不准出租教室或办各种名目的 收费补习班,中小学教师一律不 准从事各种形式的有偿家教。

沧县一名男子就诊时突发心梗

### 医护人员接力抢救 3分钟挽回他的生命





本报讯 (记者 李圣哲)日 前,在市人民医院肿瘤院区发生 惊险一幕,一名男子就诊时突发 心梗,情况危急。10多名医护人员 争分夺秒紧急抢救,仅用3分钟, 就挽回了他的生命(上图)。

据市人民医院门诊部主任 李娜介绍,事情发生在1月4 日。当天上午11点46分,在肿 瘤院区门诊三楼心脑诊区,一 名男子突然瘫倒在自助机旁。

分诊护士发现后急忙前去查 看,发现患者已无意识,心跳骤 停,颈动脉搏动消失。分诊护士 大声呼叫其他医护人员。心血 管内科二区主任靳刚强迅速赶 到,为患者实施心肺复苏,紧急 进行抢救。

其间,门诊部紧急呼叫邻近 科室医护人员,携带抢救车、便 携式除颤仪等前来支援。火速赶 来的心血管内科三区主任孟庆

心电图室医生王天昊、分诊 护士张春晖,轮流为患者进行胸 外按压,靳刚强则现场除颤,同 时利用简易呼吸器辅助通气…… 经过10多名医护人员接力抢救, 3分钟后,患者的心跳和呼吸终 于恢复。

据李娜介绍,这名男子38 岁,家住沧县,当天因胸口疼痛, 自己驾车到医院就诊,结果在自 助服务区挂号时晕倒。经过抢

救,这名男子被转运至急诊部做 进一步检查。经心血管内科医生 会诊,这名男子被诊断为急性心 梗、多支血管病变

随后,市人民医院为这名 患者开通了绿色通道,并将其 转入导管室,紧急进行心脏介 入手术。经过手术,患者转危为

目前,这名患者病情平稳, 正在接受进一步治疗。

汽车驶入河沟 女子被困车中

#### 沧县消防员跳水砸窗救人

本报讯(记者 庞维双 通 讯员 蔡晓冬)日前,沧县风化店 乡达子店村附近,一辆汽车驶入 河沟,-一名女子被困车内。当地 消防员破窗施救,将被困女子救

当天早晨, 这名女子驾车去 上班,途经沧县风化店乡达子店 村附近时,因路面湿滑,不慎驶 人路旁的河沟中。汽车慢慢下 沉,女子被困在驾驶室内,无法 自行脱困。她赶紧用手机拨打了

"119"求助,并通过微信和随后 赶来的消防员共享位置,等待救

沧县石港路消防救援站消 防员赶到现场后,发现河沟上还 漂浮着薄冰,一半车身已被淹 没,女子被困车内。由于河沟不 深,一名消防员手持撬棍跳进水 中,慢慢靠近车辆,砸破车门的 玻璃,将女子救出。随后,消防员 将她扶到岸上。

因多年欠款,两名男子发生纠纷

## 青县法官和调解员化解矛盾

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 李俊红 刘国贞)因为3.5 万元欠款迟迟没有归还,讨账 的青县男子老张和欠钱的男子 老郑发生了纠纷。人民调解员 和青县人民法院法官积极调 解,为两人之间的欠条作了司 法确认。

据介绍,老张前几年给同乡 老郑开车,3.5万元的工资没有 结清,老张一直追要。2023年12

月,老郑给老张打了一 但老张心里还是不踏实,日前来 到青县人民法院驻青县金牛镇 多元解纷工作站求助。

工作站调解员将老郑约到 了调解室做思想工作,老郑答应 今年2月之前先还1万元,6月之 前还清其余的款项。

老张对这个还款计划没有 异议,调解员给他们作了调解笔 录。"这个笔录对老郑没有约束

力。如果到了期限他不履行,我 再去法院起诉,不是又耽误好几 个月吗?"老张道出了自己的担

调解员随后联系了青县人 民法院诉讼服务中心负责诉前 调解的法官。法官建议他们来法 院作司法确认。

次日,调解员带着两名当 事人来到青县人民法院。法官 对证据、文书、材料一一核实,

又当场询问了两名当事人情 况。双方表示同意调解协议的

法官告知当事人,待司法确 认协议有效后,老郑如果不按协 议内容履行,老张有权利直接向 法院申请强制执行。

不到1小时,立案和司法确 认的手续都完成了,还无需交纳 诉讼费。"这下子我终于放心 啦!"老张说。

青县

#### 69名困境儿童 获得新年礼物

本报讯 (记者 代苗 通讯员 李玲)近日,在 共青团青县县委的组织 下,青县爱心人士将棉衣、 书籍、学习用品等新年礼 物,送到了69名困境儿童

青县新兴镇代庄子小 学男生小豪(化名)因父亲 去世、母亲离家,常年跟随 祖父母生活。日前,青县让 爱启航志愿者协会志愿者 专程给小豪送去了新棉 衣。小豪脱下旧棉衣,高兴 地试穿新棉衣。

像小豪一样喜获新年 礼物的青县困境儿童,共 有69名。

据悉,共青团青县县 委连续8年开展情暖困境 儿童的相关活动。爱心人 士积极捐款捐物,累计帮 扶干余人次。

献县一男子

#### 酒驾去约会 途中被查获

本报讯 (通讯员 高 志强 记者 苏少静)近日, 献县一名男子饮酒后驾车 去赴约,结果被交警查获

当晚,献县交警大队 民警在献县城区河街支路 开展夜查酒驾统一行动 民警对一辆白色小轿车进 行检查时,驾驶人李某坦 言自己喝了3两白酒。

李某称,他知道喝了 酒不能开车,但当天要去 和女朋友约会,便抱着侥 幸心理,开车从家里出发 去卦约。扫心洒智被杏, 他 没有途经307国道,而是 绕远从河街支路经过,不 料还是在路上被查获

经检测,李某达到酒 驾标准。随后,献县交警大 队对李某处以罚款 1000 元、驾驶证记12分、暂扣6 个月的处罚。